
  

  SLOVNÍ  ÚLOHY     (M-08-02) 

Dané úlohy vypočítejte a napište odpověď. 

1) Obvod lichoběžníka  byl 44 cm. Strany přilehlé k základně byly 

o 6 cm menší než základna a strana rovnoběžná se základnou 

byla dvakrát menší než základna. Kolik centimetrů měřily jednotlivé 

strany. 
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2) Na pouti provozovali  tři atrakce. Na kolotoči se točila čtvrtina všech 

návštěvníků, na houpačkách se houpaly dvě sedminy  a na 

trampolíně skákala osmina.  Pozorovalo je 19 rodičů. Kolik bylo 

dohromady všech návštěvníků u atrakcí a kolik  na jednotlivých 

atrakcích? 
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